

需要您的行动！

加入“40 Voices”，确保东康特拉科斯塔郡最需要帮助的社区声音能够被听见

确保第三区社区影响基金的分配过程是包容的

公平委员会会议

时间：2025年9月22日（周一）上午11点

线上：Zoom 链接 <https://cccouny-us.zoom.us/j/82659107572>

线下：1026 Escobar St. 2楼, Martinez, CA

我们呼吁东康特拉科斯塔郡的居民、社区组织和本地利益相关者，一起要求主管 **Diane Burgis** 在安提阿市 (Antioch) 举办一场 县社区影响基金市政厅会议。

目前，每位县主管都在举办 ARPA(美国救援计划法案)相关的 社区影响基金市政厅会议，时间直到10月第一周。

然而，我们的担忧是：Burgis 主管仅计划在第三区举办 一次市政厅，安排在 **Oakley** 市：

📍 时间：2025年9月25日，下午6:00–7:30

📍 地点：Oakley Recreation Center (1250 O'Hara Ave, Oakley, CA 94561)

她的说法是通过与个人、社区组织 (CBOs) 及其他机构的访谈收集意见。

但如果你生活在东康特拉科斯塔郡，你就知道：我们的声音需要更便捷的渠道被听到，而不应设置障碍。

这可能是我们唯一一次影响 **100万美元 ARPA** 资金 在第三区如何分配的机会。

因此，请大家在 **9月25日** 出现在 Oakley，表达意见，确保我们的社区需求和优先事项被重视。

同时也要明确表达：我们不满于只有一次、且不够便利的机会发声。

其他主管都安排了 **3场以上** 的市政厅，甚至 **District 1** 的 **John Gioia** 安排了6场，其中一场专注于青年。

我们需要你参与以下行动：

- 分享这份“行动呼吁”！
 - 填写县里的需求评估调查，并转发给亲友！（[点击这里填写](#)）
 - 在9月22日的公平委员会会议上，向主席 **Supervisors Scales-Preston** 和 **Carlson** 提交口头/书面意见，表达对第三区仅有一次市政厅的不满。
 - 出席9月25日的第三区市政厅会议。
 - 参加10月21日于 Martinez 县议会大厅的总结会议，了解最终结果！
-

🙏 谢谢你！你的声音至关重要！
—— **40 Voices Campaign**

联系人: Gigi Crowder (gigicrowder0283@comcast.net)